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Wykonawcy biorący udział  

w postępowaniu na usługi 

telekomunikacyjne – łącza internetowe 

EOP.332.6.26 

 

DOTYCZY: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na usługi telekomunikacyjne – łącza internetowe 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 

Publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j. z późn. zm.), w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień, dotyczących treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:   

 

Pytanie 1 

Ad. 1 Czy pozyskanie zgód przez Zamawiającego oznacza, że Wykonawca w poszczególnych lokalizacja nie 

będzie ponosił opłat za dzierżawę miejsca pod radiolinie? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie posiada informacji dotyczących ponoszenia opłat przez Wykonawcę za dzierżawę miejsca pod 

radiolinie.  

 

Pytanie 2 

Ad. 2a i 2b Czy podane wymogi dotyczą również kabli radioliniowych, czy tylko światłowodowych? Podane 

cechy kabla zabezpieczenie przeciwgryzoniowe, minimalna siła ciągnienia mają znaczenie dla kabli optycznych 

układanych w kanalizacji. Dodatkowo na przykład założyć, że przy instalacji anteny radiolinii na dachu nie 

będziemy prowadzili kabla na dachu budynku. 

Odpowiedź: 

Podane wymogi dotyczą linii światłowodowej.  

 

Pytanie 3 

Ad. 2e W lokalizacjach Dubicze Cerkiewne i Żuki urządzenia (…) zajmują w szafach WSPR więcej niż 1U. 

Czy to oznacza, że będziemy musieli zdemontować siłownie i baterie? Czy zamawiający dopuszcza oprócz 

urządzenia radiolinii 1U dodatkowo instalację zasilacza o wymiarach 125.5*125.2*100mm? 

Odpowiedź: 

Wykonawca nie będzie musiał zdemontować siłowni i baterii. Zamawiający dopuszcza oprócz urządzenia 

radiolinii 1U dodatkowo instalację zasilacza. 

 

Pytanie 4 

Ad. 7 Z czego wynika ograniczenie hałasu generowanego przez urządzenia wykonawcy do wielkości 20dBA? 

Wartość 20dBA jest  skrajnie niska i wyklucza zastosowanie urządzeń z wentylatorami. W praktyce, w 

przypadku łącz radiowych pozostają rozwiązania typu all-outdoor. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści urządzenia wykonawcy generujące hałas o wartości wyższej niż 20dBA.  
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Pytanie 5 

Ad. 8 Czy Zamawiający dopuści również interfejs elektryczny Fast Ethernet (100Mb/s, RJ45)? Dla zamawianej 

przepływności 10Mb/s wymóg styku Gigabit Ethernet nie jest technicznie uzasadniony. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.  

 

Pytanie 6 

Ad. 9b Czy wymaganiem Zamawiającego jest by Wykonawca posiadał bezpośredni styk z siecią Orange 

służący do wymiany ruchu Internetowego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga bezpośredniego styku. 

 

Pytanie 7 

Czy Zamawiający dopuszcza radiolinie punkt-punkt pracujące w paśmie nielicencjonowanym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.  

 

Pytanie 8 

Czy wymogi dotyczące parametrów kabla, hałasu, pobieranej mocy i interfejsu dotyczą instalacji już 

istniejących  

Odpowiedź: 

Wymogi dotyczące parametrów kabla, hałasu, pobieranej mocy i interfejsu nie dotyczą instalacji już 

istniejących. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia nie powodują przedłużenia terminu składania ofert. 
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